
Daily
2‐3 Times a 

Week
Once a 
Week

2‐3 Times a 
Month

Once a 
Month

Less than 
a Month Never

Total 
Results

Rating 
Average

How often do you use the Library on your campus? 44 72 32 38 15 29 5 235 4.94

No Change 10:00 PM 11:00 PM
Total 

Results
If the Library were to extend hours during final exams, then how late… 42 57 119 218

19% 26% 55%

Very 
Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied

Very 
Dissatisfied

Total 
Results

Rating 
Average

Please let us know how satisfied you are with the Library hours 89 80 43 10 13 235 3.94

Please let us know how satisfied you are with study space 74 81 47 17 13 232 3.80

Please let us know how satisfied you are with the size of the Library 85 94 37 7 10 233 4.02

Please let us know how satisfied you are with the Library computers 85 86 45 11 7 234 3.99

Please let us know how satisfied you are with the Library's website 82 87 45 13 7 234 3.96

Please let us know how satisfied you are with the Library staff 127 61 36 2 8 234 4.27

Please let us know how satisfied you are with the amount of Library resources 103 82 27 12 7 231 4.13

10. Please share your ideas and suggestions for improving Library services. (See Attached) 68
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